

Проверил: Лукиянова Евгения Владимировна

Биография

40-й президент США от республиканской партии (1981-1989), в корне пересмотревший цели правительства США, положивший конец "холодной войне" с СССР. До избрания президентом бывший актер Голливуда и президент Гильдии киноактеров Америки был губернатором Калифорнии. Биография Рейгана наполнена значительными событиями и достижениями. Родители будущего президента Джон Эдвард «Джек» Рейган и Нэлли Уильсон Рейган по национальности были потомками английских, ирландских и шотландских переселенцев. Жили небогато и часто меняли место жительства. Когда в семье ожидалось пополнение, они проживали в г. Тампико штата Иллинойс (США). Малыш, которого впоследствии назвали Рональд, появился 6 февраля 1911 года. Это был второй ребенок в семье, первым был старший брат Нейл Рейган.

Внутренняя политика

⋄ Внутренняя политика строится на снижении социальных программ и поощрении бизнеса. Развитие экономики стимулируется уменьшением налогов. Продвигаются идеи увеличения расходов на военный комплекс и прекращения вмешательства государства в регулирование частного бизнеса. В 1983 году экономика США начинает подъем.

Внешняя политика

Критики считали внешнюю политику Рейгана империалистической, агрессивной, направленной на «поджигание войны». Поддерживающие ее консервативные силы приводили доводы, что она была направлена на защиту безопасности США.

По приказу Рейгана 25 октября 1983 года американские силы вторглись в Гренаду. Операция проходила под кодовым названием «Вспышка ярости». За четыре года до вторжения в Гренаде произошел государственный переворот, в результате которого власть перешла к независимому марксистско-ленинскому правительству. К вторжению привело формальное обращение восточнокарибских государств (OECS) к США

Экономика

В 70-е годы экономика США переживала тяжелый кризис вызванный скачком цен на нефтяном рынке. В результате повышения уровня издержек практически во всех областях производства резко повысился уровень инфляции и уровень безработицы. Впервые за многие годы прирост реального ВВП был отрицательным. К концу 70-х удалось достичь некого подобия стабильности, правда, скорее даже периода стагнации, который при малейшей нестабильности рынка мог бы перейти в новую депрессию. Собственно задача правительства при Рейгане заключалась в выведении экономики США из состояния длительного застоя.

Изменения

• Произошло изменение в системе налогообложения. Был принят закон, согласно которому ставку налога следовало уменьшить на 25% за три года. Да, верхняя граница ставки налогообложения, конечно, уменьшилась (с 50 до 28% для потребителей и с 46 до 34% для производителей), но система прогрессивного налогообложения, существовавшая с 1913 года до этого, отменялась. Новая система позволила укрепиться среднему классу и улучшить положение экономической элиты за счет увеличения объема инвестиций и снижения налогов.

Рейганомика

→ курс экономической политики американского правительства в 1981—1989 гг. в период президентства Рональда Рейгана. Связан с приходом к власти в США консервативно настроенных сил Республиканской партии, подъёмом так называемой неоконсервативной волны во многих развитых странах Запада. Теоретической основой рейганомики служила экономическая теория предложения. Практическим выводом из неё явился перенос акцентов с регулирования спроса на товары и услуги на стимулирование их производства. Необходимость дать простор инвестиционным и инновационным процессам, снижению издержек, увеличению сбережений и накопления частного капитала потребовала крупных налоговых реформ.

Основными пунктами рейганомики были

Замедление роста правительственных расходов.

Сокращение налогов.

Сокращение вмешательства государства в экономику.

Снижение инфляции путем сокращения денежной массы

Ссылки

- https://studfile.net/preview/4366194/page:27/
- https://yandex.ru/turbo?text=https://ru.wikipedia.org..
- https://studfile.net/preview/6047835/page:34/





